METALZ

UHCTPYKLUHUA NO 3KCNIYATALUUU

CBepaunbHbIl cTaHOK MetalMaster DPH-16




RAE"FT Y
YR VAL

Tex. nogaepkKa 8 (800)555-05-40
caiit: www.metalmaster.ru

Metal Master

«MeTann Mactep» npucyTcTByeT Ha POCCMNCKOM pbiHKe ¢ 2001 roaa.

«MeTtann Mactep» 3aHMMaeTcs MNPOM3BOACTBOM WM MOCTAaBKOM MeTannoobpabaTbiBatoLlero
obopynoBaHus.

«Metann Mactep» npegnaraet cnegyowme suabl obopyaoBaHua:

e Jluctornobol

e JlnctornbouyHble npeccol

e Banbupl

e [podunerndol

e [MNBbOTUHDI

e JIeHTOYHONMWbHbIE CTAHKN
e TOKapHble CTaHKH

o ®pe3sepHble CTaHKK

e CBepaunsbHble CTAHKU

e [OTOBbIE TEXHMYECKNE peweHna

bonbwoii BbiI6Op 060pyAOBaHMA HAa POCCMMUCKOM CKNAge — OZIHO M3 OCHOBHbIX MPEMMYLLLECTB
KOMMNaHUM.
Mbl AyMaeM O HallMX KAMEHTaX M MOCTOSHHO pacliMpsAem acCcopTUMEHT obopyaoBaHMA U

COMYTCTBYHOLLMX TOBAPOB U YCAYT.
Hawm KAneHTbl — yKe BbIpoCAn OT HeBONbLIMX NPOU3BOACTB A0 NPOMbILUIEHHbIX XO/AMHIOB.

«MeTann Mactep» - 3TO yBEPEHHOE [0/IT0CPOYHOE COTPYAHNYECTBO.



Tex. nogaepkKa 8 (800)555-05-40
caiit: www.metalmaster.ru

TexHunyeckue XdPaKTEPUCTUKHN

CeepnnnbHbIM cTaHok MetalMaster DPH-16L npeaHa3sHayeH Ans cBepneHusa (rNyXmx M CKBO3HbIX

UMJMHOPUYECKMX M KOHWUYECKUX OTBEPCTUI), PacCBEP/IMBAHUA, 3E€HKEPOBaHWUA, CHATUA (acoK,

pa3sepTbiBaHUA, paCTavynBaHUA. CtaHOK cocTouT U3 CBepI'IMfIbHOﬁ FrONN0BKKN C NaHEeNblO ynpaBaeHUA,

TONCTOCTEHHOM KOMIOHHbI 60/1bLLIOr0 AnameTpa, CTona C paagmaabHbiMU KpeneXHbIMU Na3amMu, 1TINTOro

OCHOBaHWMA, 3y64aTOro MexaHn3ma nepemeLLeHns cTona U CBEP/IUIbHOM rOI0BKMU.

MaKcumanbHbIN AMaMeTp CBEPAEHUA B METANNE, MM 16
CBepan/IbHbIM NAaTPOH B KOMMJ/IEKTE, MM 3-16
MouHocTb auratens KBt (50HZ) 0,45
CKopocTb BpaleHua wnuHaena (50HZ) 06/muH 500-2600
Onametp ctona, mm 290
Pasmep oCHOBaHMA-CTONQ, MM 254x384
Xop, ctona, Mm 300
Xog, wnuHpena 60
MocapoyHoe mecTo wnuHaena (KoHyc Mopse) MT2
PaccTtoaHue oT wnuHaena go ctona, Mm 327
PaccTtosaHue OT WnuHAena 4o OCHOBAaHUA, MM 422
OuameTp CTOMKK, MM 58
BbicoTa cTaHKa, Mm 880
Pasmep B ynakoBKe, Mm 615x445x275
Bec HeTTO/6pyTTO, KI 37/40

TexHuKa 6e30nacHOCTH

TexHWKa 6e30nacHOCTU BKItOYAET B cebs cObN0AeHNe MHCTPYKLMM NO 3KCNIyaTaLum 1
TEXHUYECKOMY 0BCNYKMBAHUIO.

Bcerga xpaHUTe MHCTPYKLMIO, NPEAOXPaHASA ee OT rPA3N U BNaXKHOCTU, NepeaBaliTe B
AaNbHENLIMM NONb30BaTE/IAM.

ExxeaHEBHO nepes BKAOYEHNEM CTaHKa npoBepanTe pyHKUMOHMPOBAHNE HEOBXO4MMbIX
3aLLUTHbIX YCTPOMCTB.

YcTaHOBNEHHble AedeKTbl CTaHKa UM 3aLMUTHbIX YCTPONCTB HEOBX0A4MMO He3aMeaANTEIbHO
YCTPAHUTb C NOMOLLbIKO YNONHOMOYEHHbIX 418 3TOro CNeLnanmcTos.

He BKAtOYaliTe B TaKUX C/Ty4anX CTaHOK, BbIK/KOYUTE €ro M3 3. CeTU.

Cnepgute 3a Tem, YTOObI CTAHOK OblN HAAEXKHO 3aKpenaeH Ha POBHOM NOBEPXHOCTW.
ObecneybTe XxopolLee OCBeLLeHME.

MpumeHsiiTe HeobxoaMMble COrnacHoO NpeanncaHuAaM CpeacTBa JIMYHOM 3almThbI.
HapeBante NNOTHO NpUAEratoLLyto 04eXay, CHUMANTE yKpaLleHWA, KObLa U HAapy4YHble Yachbl.
Ecnun y Bac AnvHHbIE BONIOCHI, HaAeBanTe 3aLLMUTHYO CETKY AN BOAOC UM TONOBHOM y6op.
Ons paboTbl He HageBaliTe NepyaTokK.



= ym

] nﬁ #

-
|4

Tex. nogaepkKa 8 (800)555-05-40
caiit: www.metalmaster.ru

YcTaHaBnMBaWTe CTaHOK TakKMM 06pa3om, 4Tobbl OCTaBaNOCh AOCTAaTOYHO MecTa ANA
06cnyKMBAHWUA CTAHKA U ANA PACNONOXKEHMA 3aroTOBOK.

He gonyckanTe K CTaHKY NOCTOPOHHWUX, OCOBEHHO AeTel.

Mepep Hayanom paboTbl NPOBEPLTE HALEKHOCTb 3aKPENIEHUA CBEPANIBHON FONOBKN U
CBEP/INABbHOTO CToNa.

Mepen Hayanom paboTbl CHUMUTE C MALLMHbI K104 NAaTPOHA U APpYrne UHCTPYMEHTDI.

He npumeHAnTe NPOBOIOYHbIE WETKU, Gpesbl, KPYrNoNUabHblIE MHCTPYMEHTbI U
WwnndoBasbHble ANCKM.

Hukorga He ncnonb3yiiTe CTAHOK, €C/IM BO3HUKAM NPO6aeMbI C BbIK/IlOYaTeNEM.

Hukorpa He paboTaiTe ¢ OTKPbITbIM 3aLUUTHBIM YCTPOMCTBOM NATPOHA UAW OTKPbITbIM
3aLUUTHBIM YCTPOMCTBOM PEMHA.

Bo Bpems paboTbl CTaHKa He NPON3BOAMTE HUKAKMX NMepecTaHOBOK CBEP/IUIbHOM FOJI0BKU U
CBEP/INBbHOTO CTOoNa.

[epKuTe pyKM Ha AOCTAaTOYHOM PacCTOAHMM OT ABUNKYLLMXCA YAacTeN CTaHKA, NPUHUMATe BO
BHMMaHMe, YTO Balum pyKn nam 3arotoBKa MOryT COCKO/Ib3HYTb.

Hukorpa He aeprKuTe 3aroToBKY B pyKax, 6e3 onopsbl o cTo.

CBepauTe 3aroTOBKY TO/IbKO B TOM C/ly4ae, €C/IM OHA HAAEeXKHO pacnonaraeTca Ha pabouem
cTone.

HagerKHo 3akpennsiiTe 3aroToOBKY OT 3aXBaTa ABMXKYLWMMMUCA YacTaMK. MpumeHsiite
3a*KMMHbIe YCTPOMCTBA, CTPYOLMHDI, TUCKM U T.A4., YTOObI 3adUKCMPOBATb 3aroToBKy. HMKoraa
He yAep»Ku1BanTe 3aTOBKY NPOCTO PyKaMMU.

TWCKM BCcerga NAOTHO NPUKPYYMBAMTE K CTOY.

PaboTaiTe TO/IbKO XOPOLIO 3aTOYEHHBIMW MPUHALNEKHOCTAMM.

Hukorpa He xBaTalTecb 32 ABMIKYLLMECA YACTM CTaHKa.

CTpPY»KKY M 4acTM 3aroTOBOK yAaNsanTe TO/IbKO MPU BbIKIKOYEHHOM CTaHKe.

Oepkute paboyee mecto cBOH6OAHBIM OT MOCTOPOHHUX NPEMETOB.

He octaBnaiTe 6e3 NnpncmoTpa BKAKOYEHHbIV CTAaHOK. Bcerga BbiKntoYanTe ero, npexae 4yem
NoKuHeTe paboyee mecTo.

He ucnonb3ynTte cTaHOK B6AM3M rOproumnx KuakoctTen nam razos. Cnegute 3a cobaogeHnem
Mep Mo NPOTUBOMNOXKAPHOM 6€30NacCHOCTU, HaNpPUMepP HaZInYMe OTHeTYLWUTeNA Ha paboyem
mecrTe.

He ncnonb3yiTe CTaHOK BO BNAAXKHbIX MOMELLEHUAX, HE OCTABNANTE €ro NOA AOXKAEM.
PaboTbl N0 3/1EKTPUYECKOM YAaCTW CTAaHKA AOJIXKHbl BbINOJHATLCA TO/IbKO 3/IEKTPUKM.
Cnepute 3a Tem, YTOObI SN1EKTPONPOBOAKA HE NPENATCTBOBAA paboyemy npoueccy U1, Yyepes
Hee Henb3A 6bl1I0 CNOTKHYTLCA.

HemepaneHHO 3ameHANTe NOBPEKAEHHbIN ceTeBOM Kabenb.

Bce paboTbl MO YCTAaHOBKE, MOHTaXY, YNCTKE A0/KHbI MPOM3BOAUTLCA TOIbKO Nocne
BbIK/IIOYEHWUSA CTaHKa U3 3/1. CETMU.



METALZ Tex. noaaepsKa 8 (800)555-05-40
RS I M caii: www.metalmaster.ru

C6opka

N3BnekuTe BCe KOMMOHEHTbI U3 YNAKOBKM.
PasmecTnTe oCHOBaHME HA NNIOCKOM POBHOM NOBEPXHOCTU M 3aKpenuTe.

War 1.
YCTaHOBUTE KOJIOHHY HA OCHOBAHME U HALEeXHO 3aKkpenuTe 6onTamm ¢ wanbamum.
CobepwuTe CTO/, KaK NOKA3aHO Ha PUCYHKe.

Lar 2.
HafaeHbTe CTON Ha KOMIOHHY. 3aKpenuTe CTO/1 Ha KOJIOHHE.

Lar 3.

AKKYpaTHO HafeHbTe CBEPJIU/IbHYIO FO/IOBKY Ha KONOHHY M HaZEeXHO 3aKpenute ABYMA BUHTAMM,
pacnonoxeHHbIMU cOOKy.




METALZF Tex. noaaepskKa 8 (800)555-05-40
MIAS T K caiiT: www.metalmaster.ru

LWar 4.
HafaeHbTe BTY/IKY CO WKaNoM rnybuHbl CBEPAEHUA Ha PYKOATKY.

LWar 5.
HaBepHUTE NpOTUB YacoBOM CTpesKK (neBan pesbba) pyKOATKY Ha Bai.

3aKkpenuTe PyKOATKY Ha Basly C NOMOLLbHO BUHTA.

Lar 6.
YcTaHOBUTE NOBOPOTHbIN Pa3aBUMNKHOM 3aLUUTHbBIN 3KPaH.



METALZ Tex. noaaep:kka 8 (800)555-05-40
' caiit: www.metalmaster.ru

Pa6ora

BKOUNTE CTAHOK, Ha*KaB Ha 3e/1eHyto KHOMKY 'l' Ha AnueBoit NnaHenu CBepPINIbHOM ro/IOBKM.
WnuHaenb byaeT BpallaTbca ¢ 3a4aHHOM 3apaHee CKOPOCTbIO.
BbIKNOUNTE CTAHOK, HaXKaB Ha KPacHYo KHOMNKY 'O' Ha AnMLLEeBOM NaHeNn CBEPANAbHOMN FOI0BKN.

U3meHeHMe CKOPOCTU BpalLeHUA WnuHAens

CKOpOCTb MOXKET bbITb beccTyneH4aTo MU3MEHEHA BpallleHMEeM PYKOATKM BapuaTopa.

PYKOATKM BapMaTopa HaxoaAmUTCA Ha 1IEBOM CTOPOHE CBEP/IN/IbHOMN FONOBKM.

Mocne BKAKOYEHMA CTAHKA, BKAOUNTE UMbPOBOM yKasaTelb 060poTOoB.

3aTem BpalllaiiTe PyKOATKY BapuaTopa A0 Tex Nop, NoKa Ha ykasaTtesie o60poTOB He YCTaHOBMUTCA
HY»KHas Bam CKopoCTb.

[na yBennyeHns CKopocTn HeobxoAMMO NOBEPHYTb PYKOATKM BapuaTopa no 4acoBO CTpesKe, YTobbl
YMEHbLUNTb CKOPOCTb HEOBXOAMMO NOBEPHYTb PYKOATKU BapMaTopa NPOTMB YaCOBOM CTPEJKM.
CkopocTb BpalleHua wnuHaensa (o0bopoTbl B MUHYTY) oTobpaxkaetcAa Ha uudpoBOM AUCMAee Ha

JINUEBOM NaHen CBEPINbHOM rOJIOBKM.
-

HUKOI A He peryinpyinTe CKOpocTb BPaLLLEHUA, KOrAa CTAaHOK BbIKAKOYEH WU OCTAaHABAIUBAETCA.

Paapeu.lel-lo peryanpoBarb CKOPOCTb BpalueHuAa, TOZIbKO Koraa CtTaHok pa60‘rae1‘.

[nana3oH usmeHeHUAa CKOPOCTU BpaLLeHua wnuHaens - 500-2600 06/muH.
HE NMbITAUTECb U3MeHATb CKOPOCTb NPY Ype3MepHOM HarpysKe Ha PYKOATKE BapuaTopa TaK Kak
3TO MOXKET Bbi3BaTb Ype3MepPHbIN U3HOC MU BO3MOXKHOE NOBpEXAEHUE peMHell U ABuraTens.




Tex. noaaeprKka 8 (800)555-05-40
caiit: www.metalmaster.ru

HacTpoiiKka nasepHoro yKasartens.

BKAounTe nasepHblit yKasaTtesib.

HaHecuTe Ha wabnoH Pa3sMeTKy. I'Iepe,cl,eraﬂ wabnoH no CTONy CTaHKa, COBMECTUTE TOYKY KaCaHUA
CBepsia N nepeKkpecTtne pasmeTKku. BbIKNtOYMTE CTAHOK.

OTperynunpyiTe nasepHblit yKasaTenb TakK, YTo Bbl NepeKkpecTMe Na3epHOro ykasaTena U pasmeTKa Ha
wabaoHe coBnanu.

Tenepb nasepru‘& YKa3aTe/ib NOKa3blBa€T TOYKY CBEPNIEHUA.



METALZF Tex. noaAepKa 8 (800)555-05-40
mm cat: www.metalmaster.ru

3anacHble 4Yactu




-
)

METALZF Tex. nogaepkKa 8 (800)555-05-40
caiit: www.metalmaster.ru

PARTNO. DESCRIPTION PARTNO. DESCRIPTION
1 CRO.PAN.HD.SCREW M5 50 TAPPING SCREW
2 FORK 51 HEX.SCREW
3 SPRING 52 LOCK SCREW
4 FLANDE 53 WASHER $6.5
5 CRO.PAN.HD.SCREW M6 54 INDICATE
6 TAPER GEAR WHEEL 55 RIVET $2.5
7 ADJUST WHEEL 56 GEAR SHAFT
8 HEX..SCREW 57 WHEEL
9 SPINDLE SLEEVE 58 TABLE SUPPORT SEAT
10 VARIABLE SPEED GEAR SHAFT 59 BOLT M8x15
11 REFRACTION BOARD 60 WASHER ¢8.5
12 BEARING BUSHING 61 HEX.SCREW M5x10
13 WASHER 62 SCLE
14 BOLT M6 63 HEX.SCREW M6x20
15 CHUCK 64 VARIABLE SPEED SEAT
16 APINDLE 65 HEX.SCREW M8x20
17 BEARING 80201 66 BODY
18 BEARING 80201 67 HEX.SCREW M6x12
19 RETAINING RING 68 TAPER GEAR WHEEL
20 RETAINING RING 69 BEARING 51202
21 BEARING 80203 70 TOP PULLEY COVER
22 BEARING 80203 71 CRO.PAN.HD.SCREW M4x10
23 RETAINING RING 72 WIRE NIP
24 INTERNAL SPLINE SLEEVE 73 LOWER PULLEY COVER
25 FIXED PULLEY (SPINDLE) 74 BELT W20-792
26 MOVABLE PULLEY (SPINFLE) 75 PLUG
27 BEARING 80107 76 HEX.SCREW
28 BEARING SEAT 77 WASHER §8.5
29 RETAINING RING 78 BASE
30 VARIABLE SPEED BOLT 79 COLUMN SEAT
31 HEX.SCREW 80 PAN HEAD SCREW M6x12
32 SELF-TAPPING SCREW 81 WASHER $6.5x20
33 SPRING CAP 82 WASHER $6.5
34 SPRING BOX 83 HEX SCREW M8x30
35 SWITCH BOX 84 WASHER $6.5
36 SPRING 85 HEX SCREW M&x20
37 SWITCH FOR DIGITAL DISPLAY 86 COLUMN
38 PCB 87 MOTOR
39 SWITCH FOR LASER 83 MOTOR SHAFT
40 PILOT LAMP 89 SPRING SEAT
41 SWITCH 90 SHAFT BUSHING
42 RIVET §2.5 91 SPRING
43 INDICATE 92 MOVABLE PULLEY
44 TABLE 93 FIXED PULLEY
45 KNOBE % HEX SCREW
46 SPRING PIN 95 WASHER $12.5
47 COLUMN CAP SCREW 9% HEX SCREW M12x30
48 DIGITAL DISPLAY SUPPORT 97 RUBBER MAT
49 SENSOR




PMETALZ Tex. noaaeprKka 8 (800)555-05-40

caiit: www.metalmaster.ru

PekomeHayemble peXXumbl CBepieHUA

[OvameTp cBepneHus B matepuane, Mm

CKopOCTb BpaleHuUs ”
LUHKOBbIE ANIOMUHUIA,
wnuHaena o6/muH Aepeso NNACTUK
cnnasbl NatyHb
2600 6,4 4,8 4,0 3,2
1350-2100 9,5 6,4 5,5 4,8
1190-1350 16,0 9,5 8,8 7,9
720-1190 22,0 12,5 12,0 11,0
500-720 31,8 19,0 17,5 16,0

MakcumanbHbIi AMameTp CBep/ieHUA B matepuane, mm

CKopoOCTb BpaLLeHuUsa
YyryH cTanb cTanb NernposaHHas
wnuHaena o6/muH
6poH3a 06bIKHOBEHHAA | KayeCcTBeHHas cTanb

2600 2,4 1,6 1,2 0,8
1350-2100 3,2 2,4 1,6 1,2
1190-1350 6,4 4,0 3,2 1,6
720-1190 8,8 6,4 4,8 3,2
500-720 12,5 9,5 7,9 6,4




